

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004986799

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SV Hotel Alpha AG, Dübendorf

SV Hotel Alpha AG (SV Hotel Alpha SA) (SV Hotel Alpha Ltd) Wallisellenstrasse Memphispark 8600 Dübendorf SV Hotel Alpha AG in Dübendorf CHE 1

SV Hotel Alpha AG, in Dübendorf, CHE-112.893.185, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 06.12.2019, Publ. 1004776587). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Marco, von Zürich, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 36323 vom 23.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 06.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich